



## **В Республике Башкортостан сотрудник полиции, директор ритуального агентства и их знакомый подозреваются в коррупции**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан на основании материалов, представленных сотрудниками ОРЧ СБ МВД по РБ возбуждено уголовное дело по подозрению в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере) 33-летнего оперативного дежурного дежурной части Управления МВД России по г. Стерлитамаку. Он задержан.

По версии следствия, указанное должностное лицо органов внутренних дел Российской Федерации с 2015 по 2017 годы сообщало представителю ритуального агентства «Память» сведения о смертях граждан в г. Стерлитамаке и о месте нахождения их тел. За каждое такое сообщение полицейский получал от директора от 1 до 2 тысяч рублей. Всего им получено



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

свыше 250 тысяч рублей.

Возбуждены уголовные дела в отношении директора ритуального салона «Память» по подозрению в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки в крупном размере) и общего знакомого злоумышленников, работавшего охранником в ЧОПе, по подозрению в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве в крупном размере), который перевел на банковские карты сотрудника полиции более 650 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, а также выявление иных лиц, возможно, причастных к их совершению. Выясняется судьба 400 тысяч рублей, перечисленных на банковские карты сотрудника полиции. По ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу двум подозреваемым - должностному лицу и директору коммерческого предприятия. В ближайшее время всем троим будет предъявлено обвинение. Расследование уголовных дел поручено следственной группе из наиболее опытных следователей отдела.

27 Марта 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1213164>